

Kommunstyrelsens arbetsutskott

KALLELSE/underrättelse till
sammanträde

Ledamot som är förhindrad delta i
sammanträde inkallar vederbörande
ersättare att tjänstgöra.

Plats och tid Årholmen 2020-09-09 08:15

Ledamöter

Catharina Bråkenhielm (S), ordförande
Britt-Marie André Karlsson (S)
Anders Arnell (M)
Lars Larsson (C)
Kia Nordqvist (MP)

Ersättare

Alexander Hutter (S)
Håkan Bengtsson (M)
Mikael Relfsson (FO)
Veronica Almroth (L)
Rolf Sörvik (V)

Övriga Henrik Lindh, kommundirektör
Maja-Liisa Odelius, kommunsekreterare

Utses att justera

Justeringens Digital justering
plats och tid Måndag 14 september klockan 14:30



Kommunstyrelsens arbetsutskott

	Ärende	Dnr	Föredragande
1.	Utredning av eventuell anslutning av industrivatten till Ellös vattenreningsverk	KS/2020:1044	08:20-09:00 Henrik Lindh Björn Martinsson
2.	Antagande av Allmänna lokala ordningsföreskrifter	KS/2020:687	09:00-09:35 Pia Jakobsson Hansson
3.	Information om enkät gällande digitalt verktyg för förtroendevalda	KS/2020:159	10:00-10:20 Pia Jakobsson Hansson
4.	Hyressättning av nya lägenheter, SÄBO Ängsviken	KS/2020:998	10:20-10:40 Lena Gardtman
5.	Information om delårsrapport augusti 2020 för Orust kommun	KS/2020:220	10:40-10:50 Per Einarsson
6.	Information om delårsuppföljning och helårsprognos sektor ledning och verksamhetsstöd augusti 2020	KS/2020:220	10:50-11:00 Henrik Lindh
7.	Godkännande av åtgärder med anledning av revisionens rekommendationer i granskningen av investeringsprocessen	KS/2020:692	(Per Einarsson)
8.	Finansrapport augusti 2020	KS/2020:555	(Per Einarsson)
9.	Vakansprövning	KS/2019:1600	
10.	Beslut om förfarandet med vakansprövning i kommunstyrelsens arbetsutskott, från och med år 2021	KS/2017:1967	
11.	Godkännande av inspel kring brister i transportinfrastrukturen	KS/2020:1066	
12.	Remissvar om Fyrbodals kommunalförbunds Verksamhetsplan och budget 2021-2023 samt förslag om långsiktig finansiering av Kommunakademin Väst	KS/2020:840	



Kommunstyrelsens arbetsutskott

	Ärende	Dnr	Föredragande
13.	Kommundirektörens information	KS/2020:8	
14.	Utskottens information	KS/2020:10	
15.	Ordförandens information	KS/2020:7	

ORUST KOMMUN

Catharina Bråkenhielm (S)
Ordförande

Maja-Liisa Odelius
Sekreterare



Kommunstyrelsens arbetsutskott

Utredning av eventuell anslutning av industrivatten till Ellös vattenreningsverk

Dnr KS/2020:1044

Förslag till beslut

Kommunstyrelsens arbetsutskott beslutar att:

Sammanfattning av ärendet

Orust kommun projekterar ett nytt avloppsreningsverk i Ellös som ska vara klart att ta i drift i början av 2025. Verket kommer då att bli mottagare av allt avloppsvatten i Orust kommun. I samband med ett nytt avloppsverk ställs nya och högre miljökrav.

Inför ombyggnaden av befintligt reningsverk har Scandic Pelagic redan 2017 meddelats att nuvarande rening via kommunens reningsverk inte längre är möjlig och att en ny lösning måste vara framme senast 31/12 2021 då ombyggnaden av verket börjar. Utgångspunkten har varit att fabriken bygger sin egen reningsanläggning utifrån de miljökrav som gäller för den verksamheten.

Scandic Pelagic har under ett antal möten klargjort att de ser en samverkan med kommunen som nödvändig för att klara sina åtaganden.

Fabriken i Ellös är den enda i sitt slag på västkusten och har stor betydelse för de svenska fiskarna som i annat fall är hänvisade till Danmark för lossning. Därför har också "Fiskekommunerna" engagerat sig och uppvaktat regionen i frågan. Betydelsen av fabriken är mer av nationell och regional karaktär än den är för enskild kommun.

Utredning

För att möjliggöra en avloppsreningslösning för fabriken finns idag ett antal utgångspunkter och ställningstaganden.

- Kommunens egen projektering av nytt avloppsreningsverk löper på som planerat.
- Scandic Pelagic gör en egen utredning och tillståndsprocess för sitt industrivatten. Denna utredning sker helt utan inblandning eller kostnad för kommunen.
- Kommunens tjänstemän medverkar i möten för att belysa gemensamma frågeställningar.
- Utredningen kan visa att det går docka ihop de olika anläggningarna.
- Inga kostnader för fabriken reningsbehov kan belasta VA-kollektivet



Kommunstyrelsens arbetsutskott

- Scandic Pelagic söker nationella och regionala aktörer som kan garantera den långsiktiga finansieringen av investeringen. Oklart är idag om det gäller investeringen i sig eller enbart avskrivningskostnader. I dagsläget önskar fabriken att kommunen står för investeringen men att fabriken tillsammans med andra aktörer står för att säkra långsiktiga avskrivningskostnader.

Bedömning

Scandic Pelagic spelar stor roll för den västsvenska fiskerinäringen. En större investering i ny avloppsanläggning är nödvändig för att verksamheten ska kunna finnas kvar. Nationella och regionala aktörer är avgörande för att klara ett så stort ekonomiskt åtagande som är nödvändigt. Kommunen har dock en viktig roll för att kunna stödja processen framåt. Därför behövs ett ställningstagande kring vilka ramar som gäller för det fortsatta arbetet.

Beslutsunderlag

Tjänsteskrivelse daterad 2020-09-02

Beslutet skickas till

Kommundirektör

Sektor samhällsutveckling

Ekonomichef



Kommunstyrelsens arbetsutskott

Antagande av Allmänna lokala ordningsföreskrifter

Dnr KS/2020:687

Förslag till beslut

Kommunfullmäktige beslutar att:

Anta förslag till Allmänna lokala ordningsföreskrifter, daterat 2020-09-02.

Sammanfattning av ärendet

I Sverige finns lagar som gäller exempelvis trafik, miljö, ordning och säkerhet. De flesta kommuner har dessutom lokala regler, så kallade föreskrifter, som behövs för att upprätthålla ordning och säkerhet för kommunens invånare. Det är kommunfullmäktige som beslutar om lokala föreskrifter. Om man medvetet eller genom slarv bryter mot reglerna kan man polisanmälas och bli dömd att betala penningböter.

De allmänna lokala ordningsföreskrifterna för Orust kommun daterar sig till år 1995 med några mindre revideringar 2004 och 2010.

KSAU hanterade frågan 2020-06-10. Då återremitterades ärendet för omarbetning av några paragrafer.

Utredning

Arbetet med att revidera föreskrifterna har gjorts inom administrativa enheten i dialog med samtliga sektorer, kommunpolis och länsstyrelse. Syftet är att föreskrifterna ska vara bättre anpassade till samhällsutvecklingen, teknikutvecklingen samt att ge polisen bättre verktyg att ingripa mot ordningsstörningar.

De större förändringar som föreslås i jämförelse med gällande föreskrifter är:

Ett utökat och med kartor förtydligt område för vad som är att betrakta som offentlig plats.

Förtydligande av var alkoholförtäring får äga rum.

Förtydligande kring när hundar får vistas på badplatser och inom vilka andra områden hundarna måste hållas kopplade.

Skärpning av hur och när användandet av fyrverkerier och andra pyrotekniska varor får nyttjas.

Eftersom förändringar skett för de flesta av paragraferna i förslaget, kan de inte i detalj beskrivas i denna tjänsteskrivelse. I förslaget som presenteras ligger den gamla paragrafen följd av förslaget till ny (markerat med grönt) så att en direkt jämförelse kan göras. De förändringar som gjorts sedan KSAU 2020-06-10 är gulmarkerade.



Kommunstyrelsens arbetsutskott

Bedömning

De allmänna lokala ordningsföreskrifterna är kommunens möjlighet att komplettera Ordningslagen (1993:1617). Det är Länsstyrelsen som ska godkänna de allmänna lokala ordningsföreskrifter som kommunfullmäktige beslutar om. De har i det sammanhanget att bedöma huruvida föreskrifterna inkräktar obefogat mycket på den enskildes frihet eller lägger onödigt tvång på allmänheten.

Under arbetet med att revidera föreskrifterna har avvägningar hela tiden fått göras utifrån vilka ordningsproblem kommunen upplever idag och vilka som kan tänkas uppkomma i framtiden, samtidigt som vi, i möjligaste mån, ska undvika att göra onödiga inskränkningar i människors liv och vardag.

Beslutsunderlag

Tjänsteskrivelse daterad 2020-08-31

Förslag till Allmänna lokala ordningsföreskrifter, med bilagor, daterat 2020-09-02

Beslutet skickas till

Administrativ chef

Länsstyrelsen

Polisen

Orust kommuns författningssamling



Kommunstyrelsens arbetsutskott

Information om enkät gällande digitalt verktyg för förtroendevalda

Dnr KS/2020:159



Kommunstyrelsens arbetsutskott

Hyressättning av nya lägenheter, SÄBO Ängsviken

Dnr KS/2020:998

Förslag till beslut

Kommunfullmäktige beslutar:

1. Fastställa hyresnivån för de nya lägenheterna på ängsviken till 6563 kr/månad.
2. Som årlig hyreshöjning följa Stiftelsen Orustbostäders fastslagna hyreshöjningar samt att denna gäller från januari 2022.

Sammanfattning av ärendet

Tio nya lägenheter inom SÄBO har färdigställts på Ängsviken. Lägenheterna har byggts i den flygel som tidigare var tandläkarmottagning. Det är kompletta och moderna lägenheter med tillgång till gemensamma ytor, trygghet och service. Samtliga lägenheter har en boendeyta om 31,5 m². Åtta av lägenheterna kommer stadigvarande att användas som platser för särskilt boende och två kommer att användas som växelvårdsplatser.

Lägenheterna är inflyttningsklara.

Utredning

Vid hyresberäkningen har en jämförelse gjorts med hyresnivå samt standard med övriga särskilda boenden i Henån. I tabellen nedan ses en sammanställning av årets hyresnivå för övriga boenden.

Jämförelse vid hyressättning	
<u>Månadshyra, kronor</u>	
Ängsviken (gamla delen)	4 972
Gullvivan	5 781
<u>Hyra m²</u>	
Ängsviken (gamla delen)	1 500
Gullvivan	1 989

Bedömningen är att en rimlig hyresnivå för de nya lägenheterna på Ängsviken skulle vara 2 500 kr/m². I beaktande har bland annat tagits, byggår, standard, placering.

Hyran för lägenheterna skulle således enligt ovanstående förslag få en hyra på 6563 kronor per månad.



Kommunstyrelsens arbetsutskott

Den föreslagna hyran täcker inte självkostnaden som kommunen har för fastigheten.

Hyreshöjningarna för särskilda boenden i kommunen följer Orustbostäders fastslagna hyreshöjningar, detta enligt tidigare beslut i KS (KS 2015-10-28 § 269).

Då lägenheterna är inflyttningsklara startar under sensommaren 2020 föreslås att första hyreshöjningen sker från januari år 2022.

Boende kan ansöka om bostadstillägg, vilket är en del av grundskyddet inom pensionssystemet. Hur mycket en person kan få beror på hur hög boendekostnad, inkomst och eventuella övriga tillgångar som personen har. Från den 1 januari 2020 höjdes den maximala ersättningen för bostadstillägg för pensionärer från 5560 kronor per månad till 6540 kronor per månad.

Beslutsunderlag

Tjänsteskrivelse 2020-08-14

Beslutet skickas till

Sektorchef omsorg



Kommunstyrelsens arbetsutskott

Information om delårsrapport augusti 2020 för Orust kommun

Dnr KS/2020:220



Kommunstyrelsens arbetsutskott

Information om delårsuppföljning och helårsprognos sektor ledning och verksamhetsstöd augusti 2020

Dnr KS/2020:220



Kommunstyrelsens arbetsutskott

Godkännande av åtgärder med anledning av revisionens rekommendationer i granskningen av investeringsprocessen

Dnr KS/2020:692

Förslag till beslut

Kommunstyrelsen beslutar att:

1. Godkänna de åtgärder som föreslås i tjänsteskrivelse daterad 2020-08-18.
2. Överlämna kommunstyrelsens beslut som svar till revisionen.
3. Revidera de styrdokument som omfattas till följd av kommunstyrelsens beslut om åtgärder med anledning av granskningen av investeringsprocessen.

Sammanfattning av ärendet

EY har på uppdrag av de förtroendevalda revisorerna granskat investeringsprocessen. Syftet med granskningen var att bedöma om kommunstyrelsen har säkerställt en ändamålsenlig styrning av investeringsprocessen.

Granskningens sammanfattade slutsats var att kommunstyrelsen har säkerställt en systematisk styrning, uppföljning och kontroll av investeringar, genom en väl fungerande investeringsprocess och projektmodell. Revisionen anser dock att kommunstyrelsen skulle kunna stärka den interna kontrollen genom att tydliggöra rutiner och ansvarsfördelning även för mindre projekt som inte omfattas av projektmodellen samt vad som gäller vid eventuella avvikelser i projekt.

Rekommendationerna till kommunstyrelsen är att:

- Tydliggöra när avvikelser i tid eller budget i pågående projekt ska lyftas för beslut i kommunstyrelsen.
- Säkerställ att de kalkylmässiga underlagen inkluderar påverkan på driftsbudget, i enlighet med rutinerna för projektmodellen.
- Stärka den interna kontrollen i investeringsprojekt som understiger projektmodellens gränsvärde om 7 mnkr.

Revisionen önskar, senast den 31 september 2020, få ett skriftligt svar på vilka eventuella åtgärder som kommunstyrelsen planerar att vidta med anledning av de iakttagelser och rekommendationer som redovisas i rapporten.

Kommunförvaltningen har tittat på rekommendationerna och föreslår att kommunstyrelsen beslutar om följande svar och åtgärder:

- Projektmodellens avvikelshantering till styrgruppen för större projekt, vilket om inget annat beslutas är kommunstyrelsens arbetsutskott och ordinarie avvikelserapportering i delårs- och prognosrapporter fungerar bra och är tillräckligt tydlig. Beslut om avvikelser är delegerat till kommunstyrelsens arbetsutskott. Inga åtgärder föreslås.



Kommunstyrelsens arbetsutskott

- Projektmodellen kompletteras med kalkylmall där driftkostnaderna tydligt specificeras som stöd i arbetet med beslutsunderlag.
- Nivån för större projekt och då rutinen för projektmodellen ska användas sänks från 7 mnkr till 5 mnkr för ökad intern kontroll.
- Mindre projekt understigande 5 mnkr men överstigande 1 mnkr ska i fortsättningen framgå med projektnamn, ej belopp på grund av upphandlingstekniska skäl, i detaljbudgeten som beslutas av nämnden och lämnas till kommunstyrelsen för kännedom i de fall kommunstyrelsen inte är tillika nämnd. Avvikelseberättelser sker redan idag i samband med delårs- och prognosrapporter. Beslut om även mindre investeringar i detaljbudgeten ökar kommunstyrelsens styrning och kontroll av mindre projekt.

Följande styrdokument behöver revideras med anledning av ovanstående åtgärder.

- Fastighet- och lokalstrategi
- Ekonomistyrningsprinciper
- Riktlinjer för investeringar
- Rutin för projektmodell (beslutas av sektorschef för samhällsutveckling)

Utredning

Bedömning

I kommunstyrelsens riktlinjer om investeringar framgår att projektmodellen ska tillämpas vid större projekt och att det är kommunstyrelsens arbetsutskott som utgör styrgrupp, såvida inget annat beslutas. Det är styrgruppen som löpande får information om projektens status, eventuella avvikelser och fattar beslut om avvikelser enligt kommunstyrelsens beslut om riktlinjer för investeringar.

När det uppstår avvikelser i förhållande till tidplan, budget eller annat signaleras det till styrgruppen, kommunstyrelsens arbetsutskott. Beslut om att avbryta ett pågående projekt tas av kommunstyrelsen.

Avvikelseberättelser rapporteras förutom löpande till styrgruppen också redan idag i samband med delårs- och prognosrapporter till kommunstyrelsen.

Kommunförvaltningen anser att projektmodellen och den avvikelseberättelse som idag finns till styrgruppen och kommunstyrelsen fungerar bra och är tillräcklig.

De kalkylmässiga underlagen kan förbättras genom att ta fram kalkylmallar där driftkostnader tydligt specificeras som stöd i arbetet med beslutsunderlag. Kommunförvaltningens ekonomienhet planerar att ta fram detta under hösten och komplettera projektmodellen.

Kommunförvaltningen föreslår att nivån för större projekt där projektmodellen ska tillämpas sänks från dagens 7 mnkr till 5 mnkr för ökad intern kontroll. Lämplig nivå har redan före revisionens granskning diskuterats.



Kommunstyrelsens arbetsutskott

För projekt understigande 5 mnkr men överstigande 1 mnkr ska projektnamn, ej belopp på grund av upphandlingstekniska skäl, framgå av detaljbudgeten för beslut i nämnden och till kommunstyrelsen för kännedom i de fall kommunstyrelsen inte är tillika nämnd. Avvikelseberättelsen sker redan idag i samband med delårs- och prognosrapporter. Beslut om även mindre investeringar i detaljbudgeten ökar kommunstyrelsens styrning och kontroll av mindre projekt.

Beslutsunderlag

Tjänsteskrivelse daterad 2020-08-18

Revisionens granskning av investeringsprocessen

Följebrev till kommunstyrelsen

Beslutet skickas till

Ekonomienheten



Kommunstyrelsens arbetsutskott

Finansrapport augusti 2020

Dnr KS/2020:555

Förslag till beslut

Kommunstyrelsen beslutar att:

Godkänna finansrapport augusti 2020.

Sammanfattning av ärendet

Kommunförvaltningens ekonomienhet har upprättat en finansrapport efter augusti månads utgång 2020 med avstämning mot finanspolicyn.

Beslutsunderlag

Tjänsteskrivelse daterad 2020-08-27

Finansrapport augusti 2020

Beslutet skickas till

Ekonomienheten



Kommunstyrelsens arbetsutskott

Vakansprövning

Dnr KS/2019:1600

Sammanfattning av ärendet

Kommunstyrelsen beslutade 2019-01-30 § 22 att införa en särskild prövning i kommunstyrelsens arbetsutskott vid tillsättning av tillsvidareanställningar och tidsbegränsade anställningar överstigande 3 månader. Den särskilda prövningen ska gälla sektor ledning och verksamhetsstöd, sektor samhällsutveckling och sektor miljö- och bygg. Den särskilda prövningen ska ske enligt en utarbetad rutin samt innehålla en konsekvensanalys.

Arbetsutskottet ska vid aktuellt sammanträde vakanspröva följande tjänster:

1. Kock Henåns skola, tillsvidare.
2. 2 byggnadsinspektörer, tillsvidare.
3. Lokalvårdare, område skola Ellös, vikariat 1 år.
4. Kock Ellös skola samt Strandgårdens kök, vikariat 1 år.
5. Projektledare fastighetsenheten, tillsvidare.
6. Utvecklingschef utvecklingsenheten, tillsvidare.

Beslutsunderlag

Separata formulär för vakansprövning för respektive tjänst.

Beslutet skickas till

HR-chef

Rekryterande chefer



Kommunstyrelsens arbetsutskott

Beslut om förfarandet med vakansprövning i kommunstyrelsens arbetsutskott, från och med år 2021

Dnr KS/2017:1967

Sammanfattning av ärendet

Kommunstyrelsen beslutade 2019-01-30 § 22 att införa en särskild prövning i kommunstyrelsens arbetsutskott vid tillsättning av tillsvidareanställningar och tidsbegränsade anställningar överstigande 3 månader. Den särskilda prövningen ska gälla sektor ledning och verksamhetsstöd, sektor samhällsutveckling och sektor miljö- och bygg. Den särskilda prövningen ska ske enligt en utarbetad rutin samt innehålla en konsekvensanalys. Kommunstyrelsens beslut fattades i samband med uppdragsdokument för 2019-2021 och detaljbudget 2019 för kommunstyrelsens sektorer.

Det uppkommit behov av att diskutera och ta ställning till om förfarandet med vakansprövning i arbetsutskottet ska fortgå efter år 2020 eller inte.

Beslutet skickas till

HR-chef

Kommundirektör

Sektorschef samhällsutveckling

Sektorschef miljö- och bygg



Kommunstyrelsens arbetsutskott

Godkännande av inspel kring brister i transportinfrastrukturen

Dnr KS/2020:1066

Förslag till beslut

Kommunstyrelsens arbetsutskott beslutar att:

Godkänna förslag till inspel, daterad 2020-08-28, kring utpekade brister i regional transportinfrastrukturplan.

Sammanfattning av ärendet

Den regionala infrastrukturplanen är föremål för revidering. Planen omfattar åren 2018-2029 och revideras vart fjärde år.

Processen innebär att kommunerna lämnar in förslag till kommunalförbundet som prioriterar inlämnade förslag. Förslagen (från fyra kommunalförbund) lämnas till Västra Götalandsregionen som efter en egen sammanställning och prioritering beslutar om infrastrukturplanen. Nästa plan kommer att omfatta perioden 2022-2033.

Bristlistan i nuvarande Regional plan 2018-2029

1. Väg 161 Uddevalla – Lysekil
2. Väg 172 Stora Bön- Skallsäter
3. Väg 171 Gläborg – Kungshamn
4. Väg 173 Färgelanda – Frändefors
5. Väg 164 Åmål – Strömstad etapp 2
6. Väg 44/161 Lysekil – Götene
7. Väg 2115 Dals-Ed, Hökedalen, ny förbifart
8. Väg 914 Kville – Tanumshede
9. Väg 924 Ellenö – Munkedal
10. Väg 2206 Bengtsfors – Halden
11. Väg 172 Bengtsfors - Årjäng
12. Förbifart Grebbestad
13. Koppling mellan Orust och E6
14. Fast förbindelse över Gullmarn

Det projekt som berör Orust kommuns är nummer 13 koppling mellan Orust och E6. Som underlag inför prioritering och beslut i direktionen för Kommunalförbundet Fyrbodals beskriver Orust kommun bristen samt nyttan med att åtgärda bristen.



Kommunstyrelsens arbetsutskott

När det gäller koppling mellan Orust och E6 så har denna stor betydelse även för Stenungsunds och Tjörns kommuner. Ur ett regionalt perspektiv berörs två kommunalförbund av denna brist, det vill säga både Kommunalförbundet Fyrbodalen och Göteborgsregionens kommunalförbund (GR).

De brister som lyfts fram är:

- Tillgängligheten mellan kommunerna Orust, Tjörn, Stenungsund och Göteborg har under en längre tid succesivt försämrats vilket bedöms vara en begränsande faktor i kommunernas utveckling.
- Nuvarande anslutningar med angränsande befolknings- och arbetsmarknader har identifierats som ett hinder för kommunernas möjlighet att utvecklas och vara en del av Västra Götalands regionförstoring.
- Kapacitetsbristen på Tjörnbrleden skapar idag stora problem med köbildning söder om Stenungsund mot E6 samt i centrala Stenungsund.
- Genom att Tjörnbrleden är enda landförbindelsen till Tjörn och Orust söderifrån innebär detta en stor sårbarhet vid störningar på broarna.
- Kapaciteten och sårbarheten innebär också att möjligheterna till näringslivets utveckling hämmas där ibland Wallhamn en av Nordens ledande fordonshamnar.
- Den snabbt växande besöksnäringen hämmas av ovanstående brister.

Fördelar som kan uppnås genom att åtgärda bristen är följande:

- Avlastar befintliga förbindelser som Tjörnbron och väg 161.
- En fast förbindelse mellan Orust och E6 skulle eliminera kapacitetsproblemen och sårbarheten vid Tjörnbrleden och därigenom möjliggöra fortsatt utveckling av STO kommunerna (Stenungsund, Tjörn, Orust).
- Förutsättningarna för STO kommunerna att ta ett ansvar för bostadsförsörjningen i regionen är helt beroende av en utvecklad infrastruktur.
- Ökade möjligheter till förbättrad kollektivtrafik genom en avlastning av Stenungsunds järnvägsstation där både bil- och kollektivtrafik kan ledas om till Svenshögens järnvägsstation för vidare pendling norr- och söderut.
- Förbättrade lösningar för gående och cyklister.
- Underlättar arbets- och studiependling.

Beslutsunderlag

Tjänsteskrivelse daterad 2020-08-28

Mall för inspel av utpekade brister daterad 2020-08-28



Kommunstyrelsens arbetsutskott

Beslutet skickas till

Fyrbodals kommunalförbund

Sektorschef Samhällsutveckling

Planchef Samhällsutveckling

Mark- och exploateringschef



Kommunstyrelsens arbetsutskott

Remissvar om Fyrbodals kommunalförbunds Verksamhetsplan och budget 2021-2023 samt förslag om långsiktig finansiering av Kommunakademien Väst

Dnr KS/2020:840

Förslag till beslut

Kommunstyrelsen beslutar att:

Godkänna förslag till remissvar daterat 2020-08-18 och överlämna det till Fyrbodals kommunalförbund.

Sammanfattning av ärendet

Fyrbodals kommunalförbund har ombett medlemskommunerna att lämna synpunkter på Verksamhetsplan och budget 2021-2023.

Översiktligt beskrivet innehåller verksamhetsplanen inledande avsnitt (vision, uppdrag finansiering med mera) samt fem olika strategiska utvecklingsområden. Utvecklingsområdena har i sin tur strategiska mål som beskriver ett önskvärt läge för Fyrbodalsregionen på cirka 10 års sikt.

Fyrbodals kommunalförbund önskar även synpunkter på förslag om långsiktig finansiering av KAV (Kommunakademien Väst). KAV är en samverkansyta för Högskolan Väst och Fyrbodals kommunalförbund, vars syfte är att bedriva gemensam kunskaps-, kompetens- och verksamhetsutveckling.

Utredning

Berörda tjänstepersoner inom förvaltningen har, utifrån sina olika ansvarsområden och kompetens, samarbetat med att ta fram ett förslag till remissvar. Fyrbodals kommunalförbund har tilldelat medlemskommunerna ett svarsformulär som ska användas.

Beslutsunderlag

Tjänsteskrivelse daterad 2020-08-18

Remissvar daterat 2020-08-18

Beslutet skickas till

Fyrbodals kommunalförbund



Kommunstyrelsens arbetsutskott

Kommundirektörens information

Dnr KS/2020:8



Kommunstyrelsens arbetsutskott

Utskottens information

Dnr KS/2020:10



Kommunstyrelsens arbetsutskott

Ordförandens information

Dnr KS/2020:7